
Resultater 
fra Ungdata 
2024
SLT-koordinatorer - Hamar, 
Stange, Løten og Ringsaker





Nasjonale 
trender: 

De aller fleste barn og unge i Norge svarer at 
de har det bra. 

Tall på ensomhet går ned

Indikatorer på psykiske plager går ned. 

Tendens til mer normbrytende atferd 
(mobbing, vold, regelbrudd, rusmiddelbruk)

Systematisk endring i spørsmål som 
handler om skoletrivsel



Skole
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Hamar Stange Løten Ringsaker

Andel ungdomsskoleelever som er fornøyd med skolen de går på 
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Hamar Stange Løten Ringsaker

Mobbing
(Blir du selv utsatt for plaging, trusler eller utfrysing av andre 

unge på skolen eller i fritida? 

Hamar Stange Løten Ringsaker
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Hamar Stange Løten Ringsaker

Skulking

Hamar Stange Løten Ringsaker
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Har en ungdom slått deg, sparket deg, ristet deg hardt, lugget deg
eller lignende?

Har en ungdom med gjenstander eller våpen truet, angrepet eller
ranet deg?

Hatt med deg kniv eller andre våpen på steder der det ikke er lov

Vold - prosentandel ungdomsskoleelever som 
svarer en eller flere ganger sist år

Hamar Stange Løten Ringsaker



Bruk av rusmidler
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Snuser Røyker Bruker du e-sigaretter/vape Har vært beruset på
alkohol

Brukt cannabis Brukt andre narkotiske
stoffer

Prosentandel ungdomskoleelever som 
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Tilgang på rusmidler
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Har du i løpet av det siste året (de siste 12 månedene) blitt tilbudt hasj
eller marihuana?

Hvis du ønsket å få tak i hasj eller marihuana, tror du at du ville klare å
skaffe deg stoffet i løpet av to til tre dager?

H S L R
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Hamar Stange Løten Ringsaker

Synes du det er greit at noen bruker ulovlige 
dopingmidler for å få større muskler?
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